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 : مشروح مذاکرات

س مااداسه متار  له مااو و   ا م یبه ه  1402شمممایج سه مه شموهسک م م ج ده  ما     1402/ 03/ 31  موهخه  17159/ 223  شمااه پیرو دعوتنامه        

  جی ماعو  ریعضمو کاهلرو  و  ما  ییسسرس کد ما اماا  نالاویکل و داا  رسویله مااو   ما  کس مااداسه  یسموه عارسد یبا حضموه مااود  متار  ماامن  

کل هس     ریکاهلرو  )ما  رید ماوه سه مه تو مب دب  اویو ب  ایچنا سز کو  س... مج  یاتی. سه مه با توو     ایلرد  لیله مااو تمم   کده متل س مااداسه

و کنار  بازسه سموک و م مالاو  س ااو    میسه مه کاهلرو  تن   جیسول  مصموبا    وبره می   تو مب دبیرخاده  سهسئه لزسهشپس سز   ( شمرو  وکو شمار ماز

موهد     متار   ااداسهمباحث تو مب س م کموسهد مطروحه و ساع بنا  رسموویپس سز بتث و تباد  د ر سعضما  حارمر پ   1402/ 03/ 27  خیله مااو ده تاه

 . سعضا  حارر قرسه لرف   اییتا

 

 

 

 مصوبه تنظیم شده است.   17صفحه  و  4*این صورتجلسه در 
 

 

 

 

 

  
   

 

 « مااهتوه   هشا تولیا»               
 

 

 1402ششمین جلسه شورای مسکن استان در سال    : عنوان جلسه

   (01/04/1402) مورخصورتجلسه  

 10:00   اع  شرو  سه ه : 12:30:   اع  خاتاه سه ه 
 : جلسه دستور

 

 لزسهش داض  مهی م  ج س ااو  -1

تن یم و کنار  بازسه  مصوبا  سولیج سه ه کاهلرو   -2

 سموک و م الاو  س ااو 

 

 الج سه ا  مااود    متل برلزسهک :

 ماامن ی سموه عارسدی س ااداسهک 

   17159/ 223شااه  دعوتنامه :  

 1402/ 3/ 31:   تاهیخ دعوتنامه    

سه ه   ده  استانداری    :حارریج  عمرانی  امور  هماهنگی  سازمان    –معاونت  ریاست 

مدیر    –معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری    –مدیریت و برنامه ریزی استان  

استانداری   ترافیک  و  نقل  و  حمل  عمرانی،  امور  فنی  دفتر  بازرسی    –کل  کل  مدیر 

مدیر کل بنیاد   –املاک  مدیر کل ثبت اسناد و    -مدیر کل راه و شهرسازی    –استانداری  

مدیر کل اموال و    –مدیر کل سازمان جهاد کشاورزی    –مسکن انقلاب اسلامی استان  

مدیریت شعب بانک مسکن    –رئیس شورای هماهنگی بانک ها    –املاک بنیاد مستضعفان  

  – مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب شهری    –مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق    –

رئیس اتحادیه مشاورین    –مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی    –مدیر عامل شرکت گاز  

رئیس سازمان    –مدیر کل دفتر امور شهری استانداری    –مدیر کل امور مالیاتی    –املاک  

نماینده    –مدیر کل اطلاعات استان    –دادستان مرکز استان    –نظام مهندسی ساختمان  

مدیر کل امنیتی، انتظامی استانداری    –فرمانده نیروی انتظامی    –سازمان اطلاعات سپاه  

استان    – اختلاف  شورای حل  تجارت    –رئیس  معدن  کل صنعت،  کل    –مدیر  مدیر 

 مدیر کل صدا و سیما   –فرمانده بسیج اصناف    –رئیس اتاق اصناف    –تعزیرات حکومتی  
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 ماه  سقاس   سقاس  کننا   مصوبه  شرح  هدیف 

1 

ا  15/08/1402جلسات تا مورخ    میتقو  دیمقرر گرد و   میبار( تنظ  کی   ی)بصورت هفته 

طبق نظر    کارگروه اعلام شود)  ی( به اعضا یکل راه و شهرساز   ریکارگروه )مد  ریتوسط دب

  است یجلسات به ر  ریو سا  شانیا  استیبار به ر  کیاستاندار محترم ، جلسات هر دو هفته  

 . خواهد شد(  لیتشک  یاستاندار   ی امور عمران  یمعاونت محترم هماهنگ

 هفته یک   اداره کل راه و شهرسازی 

2 

خدمات    ی، دستگاهها ی، اداره کل تعاون ، کار و رفاه اجتماع یدر جلسات آت دیمقرر گرد

رسان )آب و فاضلاب ، برق ، گاز و عنداللزوم مخابرات( و شهردار مرکز استان بصورت ثابت  

نیز بصورت موضوعی و   و ارتباطات و فناوری اطلاعات  ، پست  احوال  ادارات کل ثبت  و 

اداره کل تعاون ، کار و رفاه    ندهیدعوت شوند . ضمناً نماحسب نیاز در جلسات کارگروه  

  ی بنگاهها   یسامانده  یگشت ها  دیدر بازد  زینواملاک  اداره ثبت اسناد    ندهیو نما  یاجتماع

  یی خدمات رسان در شناسا  یدستگاهها   یها  تیمشاور املاک حضور داشته باشند و از ظرف

 کمک گرفته شود .  یخال  یخانه ها 

 مستمر  ی اداره کل راه و شهرساز 

3 

کارگروه    ریدعوتنامه توسط دب  یموضوع )که قبل از جلسه و ط  کیدر هر جلسه    دیگردمقرر  

زوم  و عندال   ردیمورد بحث قرار گ  ی( به صورت مفصل و تخصصدیبه اطلاع اعضا، خواهد رس

ارتباطات و ....( حسب    یپست ، ثبت احوال ، فناور   لیعضو )از قب  ریغ  یدستگاهها   ریسا

 وت شوند .جلسه دع   به  عارتباط با موضو

 مستمر  راه و شهرسازی  

4 

مشاور املاک    یبنگاهها   یسامانده  یدر گشت ها  نماینده  یدارا   یدستگاهها   دیمقرر گرد

، اتاق    یاتیاماکن فراجا ، امور مال  سی، پل  یحکومت  راتی، تعز  ی)اداره صمت ، راه و شهرساز 

املاک( ، ظرف مدت    نیمشاور  هیاصناف ، اداره ثبت اسناد و اتحاد  جیاصناف استان و بس

کارگروه    رخانهیشده ( را به دب  ادی  یخود )جهت شرکت در گشت ها  ندگانیساعت نما  48

 .  ندینما  ی( معرفی)اداره کل راه و شهرساز

 دو روز کاری  کلیه اعضاء 

5 
و    ردیصتورت گ  یادار  ریو غ  یدر ستاعات ادارا  یستامانده  یگشتت ها  دیبازد  دیمقرر گرد

 حضور داشته باشد .  دهایدر بازد  زی( نمایرسانه )صدا و س

صدا و    ،  یراه و شهرساز 

سیما و دستگاههای عضو  

 گشت های ساماندهی 

 مستمر 

6 
به تخلفات   یدگی استان جهت رس  یحکومت  راتیدر اداره کل تعز  یا   ژهیشعبه و  دیمقرر گرد

 هفته   کی استان   یحکومت  راتیتعز شود .   لیاملاک تشک  نیمربوط به مشاور  یصنف

 

  

 

  
   

 

 

 

                                      

 

 1402/ 04 /01تاریخ جلسه                                               1402ششمین جلسه شورای مسکن استان در سال   عنوان جلسه: 

 ( 01/04/1402صورتجلسه مورخ )
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  ج یمنعقد تا به موجب آن بس  یاصناف تفاهم نامه ا   هیو اتحاد  اصناف  جیبس  دیمقرر گرد

  ی رادار یغ  یدر ساعت ها  ی صنف  یدها یرا جهت کمک به انجام بازد  قوقیاصناف افراد ح

  ی . افراد معرف  دیپرداخت دستمزد افراد مزبور تقبل نما زیاصناف ن  هیو اتحاد  دینما  یمعرف

را بصورت مرتب از    ینظارت صنف  یدهایاصناف بازد  هیاتحاد  ندهیماشده مذکور به اتفاق ن

  ا یاصناف )  هیتوسط اتحاد  دهایاملاک انجام خواهند داد و گزارش بازد  نیمشاور  یبنگاهها 

به جلسات کارگ  جیبس ارائه  اصناف(  موارد  انی. شا  خواهد شدروه  است  قابل    یذکر  که 

ارجاع    یسامانده  یبه گشت ها  دینباشد جهت کنترل و بازد  یصنف  یدهایکنترل در بازد

 خواهد شد .

  هیاصناف و اتحاد  جیبس

 اصناف 

جهت تفاهم   هفته  کی

مستمر جهت    –نامه  

 بازدیدها 

8 

مکاتبات با مراجع    سینو  شیکارگروه ، پ  رخانهیبا دب  یضمن هماهنگ  یاتیاداره کل امور مال

، مجلس    ی، وزارت راه و شهرساز   ییوزارت اقتصاد و دارا  ری )نظ  ملیمرتبط در سطح    ،یعال

موارد    به شرحجمهور محترم( ،    سیجمهور ، و رئ  سی ، معاون محترم اول رئ  یاسلام  یشورا

کارگروه    سیتوسط استاندار محترم )بعنوان استاندار و رئ  ییو جهت امضاء نها  م یرا تنظ  لیذ

 :   دیو کنترل بازار املاک و مستغلات استان گلستان( به دفتر استاندار ارسال نما  میتنظ

در معاملات مسکن )علی الخصوص معاملات مکرر مسکن( ضریب های مالیاتی به  -8-1

نحوی اعمال شتتوند که از ایجاد ستتودهای بادآورده جلوگیری شتتود )فی المال به ارقامی  

 درصد محدود شود( تا دلالی و سوداگری مسکن جذابیت خود را از دست دهد .    10مانند  

یت مالیاتی خیرین )در امر تامین یا اجاره مستتکن  مصتتوبه یا راهکاری برای معاف -8-2

 جهت نیازمندان( پیش بینی شود .  

 

 هفته   کی ی اتیاداره کل امور مال

9 

املاک ، علاوه بر کنترل    نیمشتتاور  یستتامانده  یگشتتت ها  ستتتیدر چک ل  دیمقرر گرد

  : گردد  ینیب  شیپ  زین  لی، کنترل موارد ذ  یپروانه کسب واحد صنف

  بنگاه  ازیصاحب امت  یپروانه تخصص -9-1

)از    یتحت هر عنوان ایاست    ازیصاحب امت  تیریو تحت مد  اریدر اخت یواحد صنف  ایآ -9-2

  یتوستط شتخصت   یشتده استت . چنان ه در حال بهره بردار  ریمباشتر و ....( واگذار به غ لیقب

ن به اداره  موارد مقرر در قانو  ریستتتا  ای  مهیاز صتتتاحب پروانه باشتتتد جهت اعمال جر  ریغ

   شود  ی( معرفربطیذ  یارگانها  ریسا  ای)  یحکومت  راتیتعز

 ؟  ریخ  ایهستند    نهیشیعدم سوء پ  یگواه  یدارا  یکارمندان واحد صنف  ایآ -9-3

 هفته   کی ی راه و شهرساز 

10 

ا به  توجه  ز  نکهیبا  کارمندان  و  بنگاهها  مع  رمجموعهیصاحبان  در    ا ی   دارانیخر  تی آنان 

  ی سامانده  دیکنند لذا مقرر گرد  یم  دای در  منازل مردم حضور پ  دی جهت بازد  نیمستاجر

برا   ای  تیو صدور کارت صلاح  تیو صلاح  نهیشیپ  یو بررس )از راهها   یمباشرت    ی آنها 

  ن یو اقدامات آنها در ا  ردیاصناف قرار گ  هیصمت و اتحاد  کل( در دستور کار اداره  یقانون

 کارگروه گزارش شود .   یخصوص در جلسات آت

  هیاداره کل صمت و اتحاد

 اصناف 
 هفته   کی

11 
  یو هم در فضا  ما یسامانه املاک و مستغلات هم در صدا و س  یمربوط به معرف  پیکل

 پخش گردد .   یمجاز
و راه و    مایصدا و س

 شهرسازی 
 مستمر 
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12 

( در سامانه املاک و مستغلات  ن یقرارداد )مالک ، مستاجر و شاهد  نیطرف  تینحوه احراز هو

کسب اطلاع شده و در جلسات    یثبت قرارداد اجاره( توسط راه و شهرساز  رینظ  یامور   ی)برا 

 گزارش شود .   ته یکم  یآت

 هفته   کی ی راه و شهرساز 

13 

آمار و اطلاعات موجود خود در خصوص    رخانهیدب  یاصناف با هماهنگ  هیاتحاد  دیمقرر گرد

ملک    ایمترمربع آپارتمان    یاملاک مناطق مختلف را )بصورت اجاره بها   یجدول اجاره بها 

  ی پس از بررس  زین  یاتیو اداره کل امور مال  دیارسال نما  یاتی ( به اداره کل امور مالییلایو

مورد عمل را ابلاغ و به    ییآن با آمار و اطلاعات خود جدول نها  عیتجم  واطلاعات مذکور 

نما  زین  تهیکم ل  دیگزارش  چک  در  ها   ستیضمناً  ارقام    زین  یسامانده  یگشت  کنترل 

  ش ی پ  یاتیاداره کل امور مال  یابلاغ  یبا سقف جدول اجاره بها  یمیاجاره تنظ  یقراردادها

 .  ردیو مورد عمل قرار گ  ینیب

اداره کل  و    اصناف  هیاتحاد

 یاتی امور مال
 مستمر 

14 

مکرر ق . م . م   54در ارتباط با ماده    ییاجرا  یاز دستگاهها  کیهر  فیتکال  دیمقرر گرد

بصورت جداگانه توسط اداره کل امور    گریمرتبط د  ن ی ( و قوانیخال  یبر خانه ها   اتی )مال

شده ابلاغ    ادی  یبا امضاء استاندار محترم به دستگاهها   یمکاتبه ا  یاحصاء شده و ط  یاتی مال

 گردد .

 هفته   کی ی اتیاداره کل امور مال
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  ی خانه ها  یکه مبادرت به معرف یافراد  قیجهت تشو  زهیپرداخت جا  یراهکارهاشد مقرر 

قرار گرفته و در   یمورد بررس  یاتیتوسط اداره کل امور مال  ندینما  ی( می)سوت زن  یخال

)همانند بند     ازی و حسب ن  یارائه گردد در صورت وجود نواقص قانون  تهیکم  یجلسات آت

پ8  ، ا  سینو  شی(  ا  موضوعبا    یمکاتبه  ابلاغ مصوبه در  مراجع    نهیزم  نیدرخواست  به 

و جهت امضاء به دفتر استاندار    می)توسط اداره کل مزبور( تنظ  ملی  مرتبط در سطح  صلاحیذ

 ارسال گردد .محترم  

 هفته   کی ی اتیاداره کل امور مال
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  ی سال آت  یاملاک مناطق مختلف برا  م یدفترچه تقو  م یجلسات مربوط به تنظ  دیمقرر گرد

مال  زماندر   امور  اداره کل  توسط  تشک  یبا حضور دستگاهها   یاتی مناسب  و    لیمربوطه 

و ابلاغ گردد    میمقرر تنظ  خیانجام تا دفترچه مزبور در تار  قیلازم بصورت دق  یها   یبررس

 شود .   زیسال و فشرده نمودن زمان انجام کار پره  انیو از موکول نمودن آن به پا

 ی اتیاداره کل امور مال
قبل از پایان    یک ماه  تا

 مهلت قانونی سالیانه 

17 

هرسازی  شمقرر گردید کمیته حقوقی ذیل کارگروه مرکب از نمایندگان استانداری ، راه و 

تعزیرات حکومتی تشکیل گردد و  املاک  و  اسناد  ادارات مذکور    ، ثبت  راستا  این  و در 

 نمایندگان خود را دبیرخانه کارگروه معرفی نمایند . 

استانداری ، راه و شهرسازی،  

ثبت اسناد ، تعزیرات  

 تی حکوم

 یک هفته 

 

 دقیقه خاتاه یاف  .   12:30سه ه با صهوس  حارریج ده  اع  


